

Национальный банк Конфедерации представил новые 20 франков



(© SNB)

Сегодня швейцарцы узнали, как будет выглядеть вторая по счету купюра новой серии, которую центробанк начал [вводить в обращение](#) год назад. После 50 франков настала очередь 20-ти, которые появятся в кошельках гельветов ровно через неделю, 17 мая.

Все купюры девятой (новой) серии будут выполнены в той же цветовой гамме, что и их предшественницы, говорится в коммюнике Национального банка (SNB). Основным мотивом серии, посвященной «многогранной Швейцарии» – рука и земной шар – также будут использованы в дизайне всех номиналов. Одно из главных отличий касается размера: 20 франков стали немного меньше и, соответственно, более практичными, отмечает SNB. Кроме того, использование новых технологий позволило лучше защитить купюры от подделки.

С обменом старых купюр на новые можно не торопиться: банковские билеты восьмой серии пока остаются законным средством платежа. Напомним, что правительство недавно [предложило](#) снять все существующие ограничения срока обмена выведенной из обращения серии.

Первая «ласточка» девятой серии – 50 франков, выпущенные в прошлом году, – были признаны Международным обществом банкнот (IBNS) «купюрой года». Больше информации о конкурсе и конкурентах швейцарских денег вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/breaking-news/nacionalnyy-bank-konfederacii-predstavil-novye-20-frankov>